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KEDD, FEBRUÁR 7ÉVFOLYAM, 30. SZÁMDEBRECZEN, 1922.

EGYES SZÁM ÁRA KORONA.Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 60* - K Félévr i. . 34C-— K 
Negyedévre 170" - K Egész frvre 660*— ft

Kapható az összes dohánytőzsdékben 
:: és az utcai árusítóknál.

kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város- 
:: háza épUlet. 5!

\9A korona 0-771!
Budapest, február (i. A valutapiac 

z-árlata ez voll : Napoleon 2460-81), 
angol font 2775—825. dollár 638 18,
fr. frank 5425—75, márka 327—37, 
lira 2950—3000, osztrák korona 7 és 
háromnegyed—8, rubel 50 -51, lei 
500—10, szokol 1235—55, sv. frank 
12650—750, korona dinár 835 45, 
lengyel márka 18 és fél—19 és fél.

IJtótözsde: A valutapiac üzlcttelen. 
Dollár 650, márka 332—33. osztrák 
ezres 8 és fél, 10 ezres 8 is egyne­
gyed, szokol 1245—40, lei 504—506, 
dinár 342—45, lira 29 és fél -30.

A nemesfém pénzek piacán az 
erős kezek nagy vásárlásokat esz- 
eziist pénz nagyon szilárd, minthogy 
közöltek. Ezüst korona 12- 13, 5 ko­
ronás 212 és fél—17 és fél, forint 
110—111; az aranypénzek piaca csen­
des. Napoleon 2430—470, 20 koronás 
magyar arany 2410—50.

Zürichi zárlat: Berlin 951. Holland 
190. Newyork 510, London 2208, Pá­
rizs 4295,' Milánó 2380, Prága 985. 
Budapest 0.77 és fél, Zágráb 170, 
Varsó 18. osztrák lebélyegzett 8. 
Becs 17.

A búza ára.
Hivatalos árak: Búza tiszavi- 

dól-.i 2300—35, egyéb 2300-25, 
rozs 1525—50, takarmányárpa 
1750 1850, sörárpa 1 800 850,
köles 1450—550, zab 15/0- 000, 
tengeri 2175—2220, vcp c 2(. 27, 
korpa 1190—210.

Megválasztották 
az uj pápát.

Róma, február 6. A Stefan! ügy­
nökség jelenti : A sixtusi kápolna 
kéményéből fehér füst szállói! fel, 
annak jeléül, hogy a pápaválasztás 
megtörtént.

Róma, február 6. Ratti Vrhille bi 
homokot pápává választották. Az uj 
pápa XI. I’ius nevel velte fel

A tisztviselők helyzetének javítását 
tárgyalja a nemzetgyűlés. Sí

Elfogadták a honvédségi törvény módosítását.

6-8 boronával 
emelhedtelf a sertésárak.

A tegnapi, hétfői, debreezeni 
serlés vásáron a kóvérpiaeon a 
felhajtás elég nagy volt. Mintegy 
4(i0 kövér sertést hajlottak töl. A 
kövér sertéspiacon általában *' 8
koronás áremeiké lés voll lapa^z- 
talható s már voltak 90 koronás 
árak is. A prima sertés 80 -85 
koronás áron cserélt gazdái. A 
közepes sertés ára 70—80 korona, 
a silányabb minőségi; 60- -70 ko­
rona volt. A soványpiacon a fel­
hajtás és kereslet is igen gvenge 
volt s vétel tulajdonképen nem 
is fordult elő.

Budapest, i'ebr. 6. A mai ülést 
pontban 10 órakor nyitotta meg 
Gnál Gaszton elnök.

Tasnádg Kovács József beter­
jeszti a ni. kir. államrendőrség és 
a csendőrség létszámának kiegé­
szítéséről szóló törvényjavaslatot.

Ezután a Ház az ipartörvény 
módosításáról szóló törvényjavas­
latot harmadszori olvasásban is 
elfogadja. Nemkülönben a Mező- 
gazdasági Munkáspénztár dijának 
felemeléséről szóló törvényjavas­
latot.

' Mózer Ernő beterjeszti a hon­
védségről szóló 1921. évi XLIX. 
t.-c. egyes rendelkezéseinek mó­
dosításáról szóló törvényjavasla­
tot. A nagyhatalmaknak egyedüli 
célja, hogy a magyar hadsereg 
létszáma a 35 ezer főt ne haladja 
túl. Ugylátszik, még mindig van­
nak országok, amelyek megtépá­
zol! nemzetünktől félnek és még 
mindig követelik, hogy lemond­
junk jogtalanul elszakított ország­
részeinkről. Mi mindenkor irre­
denták vagyunk, le nem mondha­
tunk egy percre sem a megszál­
lott területekről. Midőn engedünk 
az antant nyomásának, leszerel­
hetünk, megcsonkíthatjuk hadse­
regünket, de mindenkor hangsu- 
Ivozhatjuk, hogy Magyarország 
nem volt, hanem lesz.

Nyugodt lelkiismercttel nem 
ajánlja a javaslatot elfogadásra, 
mégis kérnie kell, hogy ezt a ja­
vaslatot általánosságban és eredeti 
szövegében fogadják el. — Ez a 
trianoni békeszerződés folva- 
mánya. Olyan érzés fogja el. mint 
amilyent a volt bolgár követeknél 
láttunk, amikor némán jelentek 
meg a nagyhatalmaknál, hogy 
megtudják, hogy hol kell alá Ír­
ni ok a szerződést és ezután eltá­
vozták.

Szilágyi Lajos: Általánosságban 
sem fogadja el a törvényjavasla­
tot. Nincsen abban a helyzetben, 
hogy a bolgárok mintájára némán 
haladjon el ezen törvényjavaslat 
mellett. Mélységes elkeseredés tölt 
el mindenkit, ha arra gondol, 
Iiogv mii lesz a véderővel ? amely 
állami létünk főkelléke. — Ugv 
érzi, hogy a legjobb volna a ja­
vaslatot elutasítani.

Bródi Ernő : Uj katonai bünte- 
tőtörvénykönyvet kell hoznunk. A 
javaslatot nem fogadja el.

Rnssag Károly figyelmezteti a 
kormányt arra, hogy egyes helye­
ken a toborzással kapcsolatban

visszaélések történtek. Általános 
Ságban sem fogadja el a javasla­
tot.

Bethlen István gróf miniszter­
elnök : Tiltakozik az ellen a be­
állítás ellen, hogy ennek a javas­
latnak a létrejötte a kormány mu­
lasztása, hosszasan foglalkozik az 
elhangzott beszédekkel.

A Ház ezután a törvényjavasla­
tot általánosságban, majd részle­
teiben is elfogadta.

Temesváry Imre előadó ismer­
teti az állami erdőőrök létszámá­
ról és szolgálati feltételeiről szóló 
törvényjavaslatot, amelyet a Ház 
Rakovszkg István és Mdyer János 
földmivelésügyi miniszter felszó­
lalása után. általánosságban és 
részleteiben is elfogadta.

Szabó Jenő ismerteti a közszol­
gálati alkalmazottak és egyéb al­
kalmazottak anyagi helyzetének 
javítására vonatkozó törvényja­
vaslatot.

Wirthcr László: Szomorúan 
konstatálja, hogy a közalkalma­
zottak helyzete mindig aggasztó 
volt. Ennek oka a múltban kere­
sendő. A háború okozta Krízis 
miatt nem tudjuk a köztisztvise­
lőket minden tekintetben kielé­
gíteni. Államérdek szempontjából 
nem nézhetjük tétlenül, hogy a 
közalkalmazottak helyzete mindig 
rosszabbodik és már abban a hely­
zetben vannak, hogy még gyer­
mekeiket sem tudják kellőképen 
neveltetni. A közalkalmazottak 
helyzetén mindenesetre segíteni 
keli. A javaslat szerint csak az 
úgynevezett Hegedüs-féle pótlékot 
emelik fel 100%-kaI. A javaslat 
már formailag is szerencsétlen. — 
Ugv akarja megoldani a közalkal­
mazottak helyzetének javítását, — 
hogy a forgalmi és fényűzési adót 
emeli 300%-kal. Ezzel pedig csak 
a városi polgárság ódiumát kelti 
fel részben a közalkalmazottakkal 
szemben, részben pedig a városi 
életet megzavarja. Tiszta helyze­
tet kell teremteni. Rendkívüli idő­
ben. rendkívüli eszközökkel lehet 
csak segíteni. Egyetlen mód: meg­
csinálni a szolgálati pragmatikát, 
automatikusan előléptetni minden 
közalkalmazottat es behozni a 
szorgalmi pótlékot. Ma a demokra­
tikus korban nem szabad eltűrni, 
hogv a közalkalmazottaknak ne 
legven szolgálati pragmatikájuk. 
Egv ilvon nagv testületet szó sálat 
pragmatika és fegyelmi eljárás 
nélkül nem lehet hagyni. Amíg a

kormány ezt keresztül nem viszi, 
nem fogadhatja el a törvényja­
vaslatot.

Szteréngi József báró : Kérdést 
intéz a pénzügyminiszterhez az, 
ipartörvény javaslatának tárgya­
lásakor beiktatott uj szakaszai 
tárgyában, amely szerint a Pénz­
intézeti Központ és ennek tagjain 
kívül minden bankügylettel fog­
lalkozó cégeknél rendeleti utón 
szabályozzák azt, hogy ezek a cé­
gek milyen felszereléssel foglal­
kozhatnak és minő feltételeknek 
kell eleget tenni ? 220,000 tiszt­
viselő-család lerongyolódva, a leg 
kétségbeejtőbb helyzetben van. Ha 
van ország, amelyben a tisztviselői 
kar megérdemli a megbecsülést, 
úgy ez Magyarország és minden 
eszközt meg kell ragadnunk, hogy 
a tisztviselők helyzetén segítsünk. 
Ha már adót vetünk ki a tisztvi­
selők helyzetének javítására, ez 
csak általános lehet. Nem isme­
rünk különbséget kereskedők és 
földmives osztály között. Ez a tör­
vényjavaslat pedig egyenesen fel­
menti a földbirtokos osztályt és a 
téliért áthárítja az általános for­
galmi adóra. Ha átvizsgáljuk a 
különböző adókat, — mindenütt 
emelkedést látunk, csak a földadó 
maradt ugyanaz. Az a meggyőző­
dése, hogy a tisztviselők termé­
szetbeni ellátása már túlhaladott 
álláspont és sokkal jobb volna, ha 
a szükségletüket pénzben fedez­
nék. A javaslatot általánosságban 
elfogadja.

A napirend megállapítása után. 
elnök az ülést fél 3 órakor felfüg­
gesztette.

Városunk egyik legrégibb egye­
sülete : a Jogász és Tisztviselő 
Kör vasárnap délelőtt tartotta meg 
évi rendes közgyűlését, Ferenc* 
József-ut 28. sz. a. clubhelyiségé­
ben.

A Kör elnöke, Tóth Aurél kir. 
lmriai biró, megnyitójában rámu­
tatott arra, hogy az elmúlt évben 
a Kör tagjainak száma majdnem 
megkétszereződött, a clubélet en­
nélfogva hatványozottan intenzi­
vebbé vált s az az oka annak, hogy 
habár a Kör regieje meghárom­
szorozódott, c mellett a Kör kultu­
rális és emberbaráti célokra közel 
30.000 koronát adományozott, a 
Kör vezetősége abban a helyzet­
ben van, hogy tagjai áldozatkész­
ségeinek újabb igénybevételétől, 
amint a múltban, úgy ezentúl is 
eltekinthet.
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A mult évi zárszámadások és a 
folyó évi költségvetés elfogadása 
után, következett a tisztujitás, — 
amelynek eredményeként a Kör 
vezetősége és igazgató választ­
mánya a következőleg alakulha­
tott meg :

Elnök : Tóth Aurél. Alelnökök: 
Skrovina József és Demkó Jenő. 
Igazgató : Sztankay F. Béla. Tit­
kár : dr. Ruszka István. Jegyző : 
dr. Tápai Károly. Pénztáros : Pá­
pai János. Gazda : Kiss Kálmán 
Ügyész : dr. Mungner Arthur. — 
Könyvtáros : dr. Balogh Géza.

Választmányi tagok : Ady La­
jos, Antal József, dr. Bernolák 
Nándor, Beznák Aladár, Csóka 
Sámuel, Daróczi József, Ferenczy 
Tibor, Garda Dezső, dr. Gergits 
Károly, dr. Hódy Béla, Hollós Ist­
ván, dr". Ilyefalvy Géza, dr. Kes- 
serü Lajos, Materny Lajos, Má- 
jerszky Mihály, Nagy József, Or­
bán Lajos, dr. Öreg Béla, Schnul­
ler Vilmos, Seiwerth Ede, Szaru­
kán Zoltán, Szekér Ernő, Székely 
Ferenc, Szivér Elemér, Szoboszlay 
Sándor, Trásy Géza. Unger Gusz­
táv, dr. Varga Emil, Wilhelms 
Emil és dr. Zalai János. Szám­
vizsgálók : Klimó Ágoston, Ixósa 
Lajos és László Imre.

Este a Kör helyiségében társas­
vacsora volt, amelyen az uj tiszti­
karra számos felköszöntő hang­
zott el.

Kirendelik az igákat j 
kavicshordásra.

A közigazgatási bizottság ülése.
Debreczen sz. kir. város köz- 

igazgatási bizottsága hétfőn dél­
után Miskolczy Lajos főispán el­
nöklete alatt ülést tartott.

Az elnöki megnyitó és a pol­
gármesteri jelentés tii'lomáraihé- 
tele után Vásáry István dr. ta­
nácsnok ismertette és indokéIta 
meg az 1922. évi közúti költség­
vetést, amely szerint a szükséglet
4.990.138 korona, a bevétel 18,000 i 
korona és igy a fedezetlen hiány •
4.942.138 korona, amelynek fede- t 
zetérc 33%-os közüli pnfadóra 
van szükség.

Puskás Kálmán műszaki fő- | 
tanácsos, az államepil,-szeli í i- \ 
vatal főnöke törvényes rendelke- I 
zésekre hivatkozva javasolja, ! 
hogy a kőanyag fuvarozására föl 
vett 480,000 koronát töröljék és 
rendeljék el a közerő alkalmazó- ; 
sát, a Debreczenben lévő 1000 iga 
felhasználását. Javasolja a régi 
vasúti tarifa beállítását - a pal- > 
lagi ut kiépítéséhez 50,000 ko- • 
róna hozzájárulás megszavazását.

Vásáry István dr. tiltakozott e 
javaslatok ellen s kimutatta a 
közerő alkalmazáséinak sérelmes 
és igazságtalan voltát.

Magoss György dr., Puskás 
Kálmán, Vasárv István dr. és 
Kalenda Lóránt felszólalásai után 
a közigazgatási bizottság végül 
mégis Puskás Kálmán módosilá- 
saival fogadta el a költségvetést, 
amelynek szükségletét igy 900,000 
koronával kisebb összegben és a 
pótadó kulcsot 27% -ban állapí­
totta meg,

A többi előadó sorában tüdős 
Kálmán dr. főorvos bejelentette, 
h°8Y januárban a közegészség- 
űftyi állapotok még kedvezőtle­
nebbek voltak, mini decemberben 
Igen nagy volt a halálozások szá-

Horváth Mihály dr., a függetlenségi-párt 
jelöltje vezet a kecskeméti választáson.

Kecskémet, Felír. 0. Kecskemét 
város második szavazókörének 
szavazását este 10 órakor félbesza­
kították. Horváth Mihály dr., a 
függetlenségi és 48-as párt jelöltje 
több mint ezer szavazattöbbséggel 
vezet A szavazást holnap délelőtt

ma, amely 279-re rúgott. A vör- 
henyjárvány még mindig igen 
erős volt és az influenza is nagy 
mértékben szedte áldozatait. 
Ötvenkilenc cselben fordult elő 
tüdőguladás. Vörbeny ül esetben 
mutatkozott 1(3 halálesettel.

ü SzóKeív-iársasai
Vasárnap délelőtt nagyszabású 

műélvezetnek volt részese a Víg­
színházai zsufolósig megtöltő kö­
zönség. A katonazenekar magyar 
darabokból összeállított megnyi­
tása után, a református leány ne­
velő-intézet növendékei által sze- 
mélvesitclt hatásos élőkép követ­
kezett, mely az erdélyi rimer őr­
zését ábrázolta az angyalok által. 
Festői összeállításban szemléltette 
az erdélyi kultúra különféle ágait 
szimbolikus, bájos leánykák ál­
tal. Ezután Koncz A űré Iné, az in­
tézet igazgatónője, lépett a dobo­
góra, kit megjelenésekor szűnni 
nem akaró taps és éljenzés foga­
dott. Az ö megszokott választékos 
és lendületes modorában megem­
lékezett a Székely Társaság eddigi 
sikeres propaganda akciójáról, — 
majd a székelység egyik legro­
konszenvesebb alakjáról, a bu j­
dosó Mikes Kelemenről tartott tö­
mör irodalomtörténeti méltatást, 
jellemző példákkal világítva meg 
az ő Istenben bizó, fejedelméhez 
sírig Ilii s a sors keserűségeit sze­
líd humorra! kiegyenlítő egyéni­
ségéi. A közönség lelkesen ünne­
pelte ezt a nagyhatású előadást. 
Marsai karmester vezetésével a re­
formátus leánynevelő-intézet és a 
főgimnázium egyesitett, hatalmas 
vegyeskara adott elő néhány ré­
gebbi magyar dalt finom kidol­
gozásban. Majd Csurka Lenke 
leánygimnáziumi növendék sza­
valata következett, ki Gyula diák­
nak két aktuális hazafias költe-

f oly tátják. A le nem sza vázolták 
Zsilvaii Tibor, keresztény nemzeti 
egyesülés pártiak, de számuk csak 
300 s igy Horváth megválasztása 
bizonyos.

Az eredményi délben hirdetik 
ki.

menyéi adta elő csengő hangon és 
teljes álérzéssel. Legvégül jött a 
báliéit. A kis Kölesei Klárika ked- 

j vés prológjáhan bejelentett lég­
ii szebb tánc bonyolult alakzatait 
i lejtették a leánynevelő-intézet nö- 
j vendékei, mely a most divatos 

idegen táncokkal szemben hatáso­
san emelte ki, hogy legszebb lánc. 
mégis csak a magyar lánc. A 
hatalmas tapsvihar, melyre az 
egész számot meg kellett ismé­
telni, nemcsak a bájos növendé­
keknek, hanem a kitűnő Egyed 
Lenkének is szólt, aki az egészet 
tervezte és betanította. A katona- 
zenekar által előadott Hymnusz 
hangjai melleit oszlott szét a fe­
lejthetetlen benyomásokkal tá­
vozó, lelkes közönség.
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A C.sokonai-szinhá.7 műsora :
Kedden : .iu-Shi, B) bériét.
Szerdán : Ju-Shi, C) bérlet.
Csütörtökön : Ju-Shi, bérlctszünet.
Pénteken : Ju-Shi, bérlctszünet. ‘
Szombaton : Naplemente (.) bérlet.

i Ju-Shi óriási sikere a Cso­
konai-színházban. Az igazgató­
ság a Ju-Shi rendkívüli sikerére 
való tekintettel egész héten a Ju- 
Shi-t ját'sza. Hétfőn A), kedden 
B), szerdán C) bérletben.

( síitörtökön és pénteken bérlet- 
szünetben kerül szőne a saison

1922 február 7.

Mackó ur kalandjai ma a Vígszín­
ház mozgóban, utoljára kei ül mű 
sorra. A pompás kacagtató mesén 
felnőttek, gyermekek egyaránt kitű­
nően mulattak, harsogó nevetéssel 
•öltve be a nézőteret. Ma délután 3 
órakor gyermek előadás G korona 
belépti dij melleit. 5, 7 és 9 órakor 
rendes mozihelyárak. Szelvények ér 
vénycsek.

.lön ! Liliké kalandja ! Az idei leg 
jobb énekes, táncos mozi sz.kees — 

•tollúi Kamilla és Dán Norbert sze­
mélyes felléptével.

FRANK EDÉMÉI

fi a
A DTK hatodik teádéi titánja. Va­

sárnap tartotta a DTK hatodik tea- 
délutánját szokott sikerrel. A-kubaré- 
részben Halász. Bőske kellemes 
hangjával nagy hatást érve el, adta 
elő (innod: Altató dalát és egy köny- 
nvebb nitida!I. Morvát Endre meg- 
mcgujuló tapsok között több kupiét 
adott elő. Blaltnor szellemesen kör­
vonalazta azt, hogy mi a futball és 
mióít DTE-istn. Kabaré után tánc 
következett.

A DKASK ötödik ehihestélyc ha­
talmas érdeklődés melleit zajlott le 
szombaton este a Magyar ház nagy­
termében. melyet zsúfolásig megtöl­
tött a DKASK előkelő nagy közön­
sége és lelkes tapsokkal adózott a 
kitünően összeállított műsor minden 
szereplőjének. A műsort a Kasé házi 
zenekara nyitotta meg. mely után 
Tímár Mancika, a DKASK csoda 
primadonnája lépett a pódiumra és 
csodás biztonsággal előadott dalai 
val tomboló sikert aratott. Tassy 
Károly művészies hegedű szólója 
után Kálmán Illés opera-áriákat 
énekelt, gyönyörű tenor hangja re­
mekül érvényesült. Radó Iluska né­
hány hangulatos dal előadásával és 
utolérhetetlen fütly-müvészelével nö 
vélte eddigi sikerét, úgyszintén Her­
mann Nándor gordonka játékát is 
elismerő lapsok kísérték, végül Bo­
gen József humoros sport kupiéivallegszebb operett slágere, a Jti-Sl i.

Az 1922. február 12-i kultur- j kitett zajos derültséget. A műsor 1c- 
estély. A Sándor Pal 11 mzetgyu- j zajlása . llláll> kilünö hangulatban 
lesi képviselő, Pécsi Blanka, a 1
budapesti Magyar Színház mű­
vésznője és dr. Szabolcsi Lajos 
iró és az Egyenlőség főszerkesz­
tője közreműködésével a volt 
Alany Bika niozgusz.nfáz helyi­
ségében mcglailando kullureS-

S.m-téiyre a jegyek Hegedűs c 
dór könyvkereskedő eégné 
7-től, keddtől kezdve már 
hatók.

I í. hó 
kivált-

Selymek
legolcsóbban

Frank Sándor
női divatházéban

Piac-utca 42. sz, Pannónia 
sz Álló alatt

illatos

a legjobb és legkiadós.abh 
mert kíméli a ruhát!

Gyártja: Beck Jenő ve­
gyészeti gyára Budapest 
VI,, Lehel-utca 27. szám

n ■ ■ ■ ■

*» mái idegen pánit, ennyit, illetet 
lageelegdrágábbae mieb

SIMON 6YŰR8Y
Debreczen, Koisuth-irteall.

zajlása után, kitűnő 
megkezdődött a lánc. A DKASK ve­
zetősége, eddigi esi élveinek sikerein 
felbuzdulva, legközelebbi club esté­
lyét folyó hó 18-án. szombaton este 
rendezi. E héten vasárnap, 12-én az 
Arany Bika dísztermében rende­
zendő nagy álarcosbálja miatt club- 
estélyt nem rendez.

A DTK vigalmi bizottsága ma, 
keden este fél 9 órakor ülést tart a 
Bika váltó félemelet 11. szánni 
clubhelviségében.

A DTK futballistái felkéretnek.
hogy minél számosabban jelenjenek 
meg a ma esti tornacsarnoki tré­
ningen.

A KA.SE korcsolya pályán (Arany 
•lánoa-utca 5.) újból víg élet ural­
kodik A beállott hideg téli idő ki­
tűnő jegel teremtett a korcsolyázó- 
sportot űzők nagy örömére.
'■ y-Tfflm t —rr-rraiMaattg
U«l ÜZLETI
ERŐS GABOR íiTta
műszaki, ezerszám ée vaelieri,ked-.ie 
Debreczen, Mlklós-utcza 2.
Apolló nioztv J «ze nben. Teielon 10-64. 
Háztartási, villamossági, gazda­
sági cikkek, vasáruk, vasalások* 
gópzsirok, olajok, szerszámok 

■ 'ép.-k, csiszoló áruk. 000000

Ügyvédek, pénzintézetek és
gyári vállat latok irodái részére 
nvlkiilözhctelcn a most megjelent 
Minerva határidő naplók. Kap­
ható a ..Méliusz“ könyvkereske­
désben, Ferenc József-ut 20.
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Dr. Bullazsír Dezső Budapesten.
Dr. Baltazár Dezső püspök tegnap 
délután Budapestre utazott, hol - 
részi vesz a kon vont énekügyi bi- j 
zottságának ülésein. J

A város fásítása és parkírozása ! 
Polli Ferenc főkei tesz elóterjesz- J 
tési tett a város utcáinak cs terei- i 
nek fásítása és parkírozása kér- J 
(lésében. A tárgyalás eredménye- j 
kép felhatalmazta s tanács a fő- 
kertészt, hogy a Gönczy-utea és 
Fűvészkerfc-utea között levő terel 
gyermekjátszótérül rendezze he, 
hársfával ültesse be, o rgon a Gi­
ven n vei vegye korül, az utakat 
salakoztassa s homok''umbokat 
hordasson oda. Az egésznek költ­
sége 11,850 korona. A Petőfi-tér 
és a Péterfia-ulca rendezése és 
fásítása kérdésével is foglalkozott 
a tanács. A Petőfi tér fásítására 
vonatkozó előterjesztést a tanács 
függőben tartotta s megbízást 
adott a főkertésznek, hogy a Pé- 
teríia-utca fásítására legyen elő­
terjesztést. Felhív* i még a főkor- 
teszt a Csokonai-szin* íz s a pénz 
ügyi palota közt lévő terület 
rendbehozatalára is. A nagyerdei 
park rendezésére és arra vonat­
kozó előterjesztésijén, hogy bizot'- 
s ig küldessék ki a Nagyerdőn ki­
jelölendő katonai és ifjúsági sport 
t.'-r dolgában, a ta-iacs egyelőre 
nem határozott.

Helyi festőkkel festetik Tisza - 
képet A közgyűlés megbízása 
fulvián a városi tanács tegnap 
tartott ülésén foglalkozott Tisza 
István gróf arcképének a köz­
gyűlési terem részére való meg­
festésének kérdésével A városi 
tanács arra a nagyon helyes ál­
láspontra helyezkedett, hogy a 
képei debreezeni művésszel fes­
teti meg. Az erre vona'kozo rész­
letkérdésekéi a tanács bizalmas 
ülésen fogja megteszi’ni.

\ debreceni x áros Kereszt bál.
A február 11-én rendezemb deb­
receni Vörös Kereszt bál töved - 
rökei közül Gsckonich Endre 
gról. akinek a felesége halt el és 
Széchenyi Emil gróf, akit fontos 
el foglaltsága tar! távol, értesítet­
ték a Vörös Kereszt Egyesületet, 
hogy a bálon nem jelenhetnek 
meg A Vörös Kereszt központi 
vezetőségét Simon Elemér és az . 
egyesület főgondnoka képviseli. A | 
hál rendező bizottsága kedden \ 
délután 4 órakor a városháza 
közgyűlési termében értekezletet 
tart és kéri a bizottság tagjait, 
hogy az értekezleten okvetlenül 
jelenjenek meg

Kompetencia fa befuvarozása.
A Debreezeni Háztulajdonosok 
Egyesülete a folyó lm 16-tól az 
Epreskerti faraktárból és a lóver­
seny térről kiosztásra kerülő kom­
petencia fának kedvezményes 
áron és gyorsan leendő hazaszál- 
htása céljából megbízható fuva­
rosokról gondoskodott. V elhívja 
;>/ elnökség ennélfogva a haztu 
la jdonosokat is különösen az 
cg\csillét tagjait, hogy a fuvar 
előjegyzése céljából a fuvarbér le- 
1'-/élése mellett minél nagyobb 
,, .inban jelentkezzenek az Egyo-
idcliiél, kosstllll-U. 11 sz. alatt, 

annyival is inkább, mert tömeges 
jelentkezés esetén a fuvarból to- 
\álbi leszállitásála van kilátás. 
A l i fuvarozás a jelentkeze ser- 
rendjében fog eszközöltetni,

A dohánynemiiek uj árai.
40 százalékos emelés.20

A Hivatalos Lap közli a pénz­
ügyminiszternek rendeletét, mely 
szerint a Dohányjövedék által 
forgalomba hozott dohány, szivar
és cigarettukészitmények árát lé­
nyegesen felemeli. — Az áremelés 
10—20 és 10 százalék között mo­
zog.

Az ismertebb cikkek uj árait itt 
közöljük :

Szivarok.
Regálitás . . . 12.50
Trabucos . . . 11__
Britanica . . . 11.—
Operas . . . 8.50
Guba—Portoricó . 8.—
Rosila . . . 5.50
Portoricó . . 5.—-
Cigarillos . . 3.50
Pannónia . . . 2.50
Vegyes külföldi . 3.50

Cigaretták.
Nílus .... 3.—
Princessas . . . 2.40
Memphis . . . 2.40
Mirjam . . . 1.50
Király . . . 1.40
Hölgy . . . 1.40

korona.

Hercegovina 
Symphónia .
Duna . .
Dráma . .
Magyar . .

Dohánynemüek.
Sultánflor, 100 gr. . . 330.— K .
Kir, 100 gr...................  265.— K i
Pursicsan, 1(K) gr. . . 240.— K 
Hercegovina, 100 gr. . 220.— K 
Érsekújvárt, 100 gr. . . 80.— K
Rétháti, 100 gr............. 80.— K
Légi. Török, 100 gr. do­

boz ......................  400— K
Fin. Török, 100 gr. kar­

tonban ..................140.— K
Fin. Török, 25 gr. cso­

magban .................. 35.— K
Dráma dohány, 100 gr. 50.40 K 
Dráma dohány, 25 gr. 12.60 K 
Középfinom Török, 100 

grammos . . . 52.— K
Középfinom Török, 25 

grammos .... 13— K
Hasonlóképen emelkedtek a pi­

padohány árai. A legközönsége-

Ísebb magyar pipadohány egy kis 
csomag 3.50 K, kapadohány 4.50 
korona.

utcai, alkalmi és házi cipő kirakat 
áraimat az Iparkamara épületében 
oo a törvényszékkel szemben, oo

KOVÄCS VILMOS,
a TURUL-CIPŐ RAKTÁR volt vezetője.

Elismert leglzlésesebb

Kalapok 
Nyakkendők 
Fehérnemüek

meglepő olcsón kaphatók

Herman és 
Friedman
fehérnemű készítők divatOzletében, I 1 

Piac-utca 10., Bikával szemben

3d gyapjú szövetet
Feldheim Dezsőnél,
o (Prohner-ház.) o

Ne áztassa fáját
Esővel és hóval

Vágassa fel gyorsan
Favágó motorral 

Házhoz rendelhető 
14—27 telefonnal.

Tegyen egy próbavásárlást és győződjön meg személyesen

STARK
Áraim a következők:

csak 98 K 
98 „

mindig a legolcsóbb!!
80 cm szeles mintás Zephirek . . •
80 cm „ pettyes kartonok.
80 cm „ Pastell Zephirek 16 ki- 

mintázássaj blousokra és
ingekre.....................

120 cm széles Angol kelme . . •
90 cm ft Divat kelmék. • ■

120 cm „ Gaberdin minden szin 
120 cm „ csodás pepita kelme.
80 cm „ Prima minőségű vászon 

Prima minőségű fekete női harisnya .
Dani asztok, Vásznak, Schiffonok, Lepedő, Vásznak, Papla­
nok, Ágv- és asztal garnitúrák, Női cs férfi gyapju-szove- 
tek, továbbá selymek, batisztok, Női es férfi fehérnemüek 

óriási választékban.
Kérem a cégre ügyelni! "ÄB Vétel kényszer nincs!

Tisztelettel «#»rlC SándOF Piacz-u. 7.

csak 118 
„ 198
„ 195
„ 245
„ 255
„ 118 
„ 48

A Nyirkosat közgyűlése. A Nyu- 
kosz debreceni csoportja vasár­
nap délután Jankovieh Miklós 
tábornok elnöklete alatt gyűlést 
tartott. A gyűlés tudomásul vette 
a titkári jelentést, a nénzt.ui je­
lentést, amely szerint a vagyon 
állaga 67,622 korona. A tagiét 
szám 324. Ezután megejtették a 
választásokat. A választmány 
tagjai lettek : Nedeény Ferenc, 
Balló Rezső, Czikmany Béla, dr. 
Maizner Jánosáé, póttagok: özv. 
Ollinger Béláné, Reviczky Ödön, 
Ben kő János, Hegedű s Sándor, a. 
felügyelő bizottság tagjai lettek 
Koszorús Ferenc, Ambrus János 
Orosz Jenő, póttag Bay Bertalan. 
Több indítványra kimondta a 
közgyűlés: föliratot intéz, hogy a 
Nyukosz tagjai kedvezményes vil 
lamos áramot kapjanak. Ki­
mondta, hogy a rokkant törvény­
javaslat tárgyalására Piszkay Ár­
pád századost és két jogtanácsost 
küld ki azzal, hogy a, központhoz 
felterjesztendő észrevételeket a 
legközelebb terjesszek he. Ki­
mondta végül a közgyűlés, hogy a 
Nyukosz érdekében teljesített 
eredmény tel jes működéséért Lu- 
kasich Géza alLábornagynak, Jó­
zsef kiráJyi hercegnek s Auguszta 
főhercegasszonynak köszönetét fe 
jezi ki és hozzájuk üdvözlő fel­
iratot intéz.

Székely Jenő meghalt. Mint rész­
véttel értesülünk, Székely Jenő, a 
Hírlap cimü nyomda vállal at veze­
tője, meghalt. Székely Jenőnek szo­
ros kapcsolatai voltak a sajtóval, 
egy időben aktív újságíró is volt, 
legutóbb pedig a Hírlap c. nyomda- 
vállalati élén állott, amely családjá­
nak tulajdona. A gyászeselvől mé­
lyen sújtott családja az alábbi gyász- 
jelentést adta ki. (Minden külön ér­
tesítés helyett.) A legmélyebb fájda­
lommal jelentjük, hogy drága jó fér­
jem, kedves édes apánk, testvérünk 
és nagybátyánk, Székely Jenő életé­
nek 19-ik évében, 12 évi boldog há­
zasság után, 5 heti kínos szenvedés 
után február 5-én jobblétre szende- 
rült. Drága halottunkat folyó febi. 
hó 7-én, kedden délelőtt 11 órakor 
kisérjük utolsó útjára az izr. temető 
halottas házából, mely végtisztes­
ségre az elhunyt jó barátait, ismerő­
seit bánatos szívvel meghívjuk. Kelt 
Debreczen, 1922 február hó 5-én. Bá 
nalos neje : özvegy Székely Jenöné 
szül. Sárváry Janka. Gyermekei : 
Zizi, Sári, ' László. Testvérei :
Schwarcz Róza özvegy Grünbaum 
Mórné, Székely Imre, Székely Sá­
muel nejével, Székely Albert nejével, 
Székely Miklós. Unoka testvérei 
Székely Andor, Grünbaum Margit 
férjével Hajdú Imrével, Székely Zol­
tán, Székely Tercsi, Grünbaum 
György, Székely Magda.

Az ideiglenes tűzoltó főpa­
rancsnok érdemeinek elismerése.
A \ árosi tanács elhatni ózta, hogy 
elei erjesztést tesz a főispánnak, 
hogy Sztankay F. Bélát, ki a lcg- 
válságosabb időben volt parancs-

városi tűzoltóságnak
i tűzoltóság szervezése és vezetése 
j körül parancsnoksága ideje alatt 
\ hervadhatatlan érdemeket szer- 
> /olt, v nagy és kiváló érdemei el- 
: ismeréséül tiszteletbeli főparancs- 
: nolmak nevezze ki.
i Egy derék kereskedő háláin. Ro­

senthal Sándor Csapó-utcai élesztő- 
kereskedő vasárnap, mint részvéttel 

i értesülünk, meghalt. A szorgalmas 
i és kellemes modorú kereskedőt a 
. járványos influenza döntötte ágyba, 

mi csakhamar tüdőgyulladássá fajult 
és végzett vele. Az elhunyt keres­
kedő debreezeni család gyermeke 
volt. Atyjának, néhai Rosenthal Dá­
nielnek évtizedeken ál volt fűszer 
és gyarmatáru üzlete,



!'l 1

Nil

11

Itm

It i

lijl l

—1-.Ä

/: c >■ /•: T é R T f: s 1922 február 7.
A tudományos mii vezeti és 

irodalmi társaságok segít ist*, lud 
valevően Dcbreczcn város közgvü- 
!t‘s:! a magyar tudományos, mü 
veszeti és irodalmi társaságok ró 
szei -1 5000 10,000 koronás támo­
gatást szavazott meg. Az erre vo­
natkozó közgyűlési határozatot a 
belügyminiszter jóváhagyta. A 
jóváhagyás folytán a számvevő 
ség az érdekelt társaságoknak a 
megszavazott segélyt ki is utalta

A debreczeni szervezett Bőripari 
munkások rendes évi közgyűlésükéi 
1922. évi február hó 12-én, délelőtt 9 
órakor fogják megtartani, (Margit 
fürdő) Munkás-Otthon. A tagok pon­
ies megjelenést kéri a vezetőség 

Dr. Neither Ede, egyetemi tanár 
bőrgyógyászati rendelésé! Dehn

A szeretet
gyógyítani tud...

segítségével itt e városban bárhol 
is leszek.

'* -'szeretettel üdvözlöm mindazo-
i

A.z „Egyetértés cipőakciójá“-nakintéző­
bizottsága ünnepélyesen kiosztotta 
a szegény iskolás gyermekek cipőit.

légiómban tanultam meg ezeket

alattI zenben Verbőczy-u. 2. 
megkezdte.

Könyvosztás a Polgári és Gaz­
dakörben. A Polgári és Gazdákéi 
könyvtárában az év: szokásos 
izsgálat megtartatván, a könyv 
•sztás ma, kedden este 6—7 óra 

közt megkezdődik.
A nagyérdemű hölgy}, 

szives tudomására hozzuk, hogy 
1 tavaszi szezon legsztbb kalap- 
moJelljei már megérkeztek és 
megtekinthetők a Kalapüzemben, 
Pinc-u. 9.

Férfi kalapok, sapkák, fehér- 
nemüek legolcsóbban beszerezhe­
tők Frank Imrénél, Piac-u. 43 

Képeslap újdonságok érkeztek 
Fhaisz papirüzlet, Bika-szálló 
mellett.

Delejgyujtók, feszmérők, or­
vosi műszerek készítése, javítása 
izzólámpák 65—100 és 150 voltos 
villamos cikkek kaphatók legol­
csóbb napi árban Földvárinál 
Széchenyi-utca 55. Telefon 168.

nPAfto&oic Pam I

Felkérem az órás és ékszerész ' 
kartársakat, hogy f. hó 8 .in d. u. j 
5 órakor az ipartestedet helyiségé- ! 
ben tartandó szakosztályi 'gyűlő- í 
sen okvetlen megjelenni szives- i 
kedjenek. Tárgy.' Fontos Vigyek I 
elintézése. Forgách István 
elnök.

Egyszerű, de lélekemelő ün­
nepség keretében osztotta ki va­
sárnap délután 2 órakor, az ipar­
testük! dísztermében az Egyetér­
tés cipőakciójának intéző-bizott­
sága a szegény gyermekek cipőit. 
Megjelentek az ünnepségen : dr. 
Baltazár Dezső püspök, dr. Lene: 
Géza egyetemi tanár, dr. Tóth 
Aurél kúriai bíró, dr. Ady Lajos 
tankerületi főigazgató, dr Radó 
Rezső ipar- és kereskedelmi ka­
marai főtitkár, Németh Aladár al- 
elnök és dr. Czipott György jcgvző 
■íz ipartestület vészéről, dr. Ecsedi 
István a debreczeni Gazdasági 
Egyesület és Gazdakör képvisele­
té, on. Dózsa György a tiszántúli 
református egyházkerület és Deb- 
reczen sz. kir. város könyvnyomda 
vállalatának részéről, dr. Veress I. 
református lanitóképezdei igaz- 

i tó. Osváth Ödön ref. fogban á- 
ziuini tanár, Tóth Imre leilárbiz- 
o 's, Barna Mihály a ri pcszsza kosz- 
íály elnöke s a cipésziparosok kö- 

I zál . holler Ferenc, Kovács Ignác 
r j Dedr Sándor, Almást Rezső. Gric- 

mrmn Gyula, Grósz Ábrahám.
I ^ ccskés István és még mások, a 

tini ármesterek részéről : Szállási j a cipőfelsőrészkészitők
• részéről: Túri Sándor és Kónya 

Erzsébet es még számosán.
„ ,A ' adonat uj cipők és csizmák 
j np,VVl‘ <>li:Uva- SZ,T sorjába voltak 
\ raI:va s szemben álltak vele sze­
li "?/’>' ls,<0,as gyermekek, örömteli 
. pihantasuk volt n

legcsodálatosabb, ezeket az isteni 
igéket, amelyek mélyen bevésőd- 
íek az én telkembe. Őszinte sze- i 
letetet érzek minden rendű és f 
rangú embertársaim iránt s ha van í 
valami, ami igénytelen munkás- ’ 
Ságomból l’ölfakadbatott, úgy ez ! 
nem más, mint ennek a szeretet- i 
nek liszta forrása. j

Szeretettel szólottáin Debreczen 
egész közönségéhez vallás- és fe­
lekezeti különbség nélkül, amikor 
a nyomor sok fájdalmas sebe nyi­
lat! meg előttem. Es ezek a sze­
rény szavak csak azért találhattak 
visszhangra, mert szeretet volt 
bennük. A szeretet pedig nem elé­
gedhetik meg a szánalommal, ha­
nem a szeretet gyógyítani is akar 
és a szereld gyógyítani is tud. — 
Ennek a ragyogó példája az 
Egyetértés cipőakciójának sikere, 

lv lehetővé tette hogy a

a nemes szive

‘V/ * <

Hí

tmu ti ISKOLA
Lelkészhallgatás i'jfehérlón. 

Vasárnap hajnalban a d:l remii 
eg\ház egy nagyobb küldöttsége 
utazott ki Uj fehértóra Porzsolt 
István lelkész meghallgatására \ 
küldöttség külön kocsiban uta­
zott. Az u j fehértói állomástól kn-
I sík vittek he debrecenieket a 
varosba, hol a zord, téli időben 
megfázott vendégek meleg szoba-
B", megmelegedhettek Á< isteni
^zielet délelőtt 9 órakor kezdő- 
.Moit Porzsolt 1,1 án hatalmasan 
lotcmtett beszéde teljesen meg­
nyerte a híveket. Az isteniliszteíel 
u .in Nagy József főgondnok egv
II ebb küldöttség előtt megkö- 
sz?nle a lelkésznek, hogy kéré- 
:i,líre istenitisztelctet tartóit 
Porzsolt István látható meghatott 
"asga, köszönte meg a kitüntető 
bizalmat és Isten áldását kéri a 
kn.wnista Róma minden egyes 
•■g.iara. A déli vonattal a kül­

döttség visszautazott Debrecenbe.
I ««sóit István lelkész megnverő 
"■odora, szónoki képessége \ j,.., 
jobb hatást tették a Cldmtség 
1’szeretettel „K,g„!,ák 
ismerőseik körében

munkájának, hónapok óta tartó 
fáradozásainak legszebb jutalma.

Megnyitó szavak.
Az Iparos-dalkör a Hvmnusz 

'.'éneklésével nyitotta meg'az ün­
nepségét, amely után dr. Szalai 
:"orenr> az Egyetértés felelős szer­
kesztője emelkedett szólásra s a 
következőket mondta :

e/ '/i/en tisztelt Közönség !
A bibliában van megírva : Ha 

angyaloknak nyelvén szólhatnék 
ls' a ''Zerclet pedig nincsen én 
bennem : olyan vagyok, mint a 
pengő érc és zengő cimbalom. A 
Iizpai ancsolatban is benne van •' 
Szeresd felebarátodat, mint ten- 
magadat ! A debreczeni ősi kól­

ámé,y lehetővé teile, hogv a múlt 
télen háromszáz, most pedig any- 
nyi más, az Egyelérlés által is 
a leglelkesebben támogatott társa­
dalmi mozgalom mellett, kélszá. 
szegény iskolás gyermeknek adhn 
Iánk ingyen cipőt.

Mélyen tisztelt Közönség:
Igaz meghatottsággal állok 

amikor arra a bizalomra és meg­
értésre gondolok, arm 
ezen egész társadalma osztály,
'állás es felekezeti különbség nél­
kül tüntetett ki akkor, amikor a 
legszebb áldozatkészséggel, idő, 
láradtság és becses munka fel­
ajánlásával az Egyetértés áldásos 
akciójává emelt egy legjobb szán­
dékú, emberbaráti gondolatot. — 
Különös melegséggel kell megem­
lékezném a cipész-, cipőfelsőrész- 
készítő- és timár-iparosokról, a 
kiskereskedőkről s e város egész 
kispolgárságáról. Úgy érzem, hogv

fal. akik ezt a szerény összejöve- 
b ll megjelenésükkel megtisztelni 
kegyesek voltak. Legelsősorban 
«tiszteletű és méltóságos dr. Bal­

tazár Dezső püspök urat, aki annvi 
elfoglaltsága mellett is az akció 
"ilezo.bizottságának felkérésére 
'■olt szives elvállalni, hogy il|llsz. 
ins szónoka legyen ennek az íin- 
m őségnek. (Lelkes éljenzés.)

A püspök beszéde
i riAllala,,os Egyelem közt cmelke- 
j dik szólásra dr. Baltazár Dezső 
j püspök. I gy indult ide és u„v 
j cvkt'7?n mc6 ide, - úgymond, 2 
! !lnntha istentiszteleten venne rés-l 
; HlS2fn a jócselekedct nyelvén ic- 
: d'd legszebben dicsérni az Istent.

A mennyei atya : szeretet • a lel 
kék. melyek őt követik : a szele­
tet lelkei. Nem, mint egy felekezet 
papja kapcsolódik e szép ünne­
pélybe. hanem a minden embert 
szerető mennyei alvónak papja és 
f jelenlevők testvére. E szeretel- 
heh istenitiszteletnek két nagy 
jelentősége van. Az egvik nem- 
zvt|. másik kulturális. Szegény, 
megcsonkított országunkat a ha- 
lag, ii Így ség emészti és ez mindig 
távolabb viszi a feltámadástól. Az 
eniberszeretef ideálja megszünteti 

5 az emberek közötti különbséget.
- I kulturális szempontból azért fon- 

: [os cz az ünnepség, mert az isko- 
? las gyermekeket segíti fel. Ezután 
; a püspök ur az elismerés zászla- 
i ját ha jtja meg dr. Szalai Ferenc, 

inra es meg- 1 :,,Z-^TlvrK's f(,Jrlős szerkesztője 
'1 ivei Debre- í ''[»ti. In a mozgalom kvzdeménve- 

. t zoje es lelke volt és mindazok 
előtt, kik pénzzel, anyaggal vagy 
munkájukkal hozzájárultak o 
szeretet-adományokhoz s ilyen 
felemelő sikerre vitték ezt 
akciót. (Zajos éljenzés.)

szép

amikor a nyomor borzalmas lát­
ványa elébünk tárult : az én szi­
vem az ö mellükben, az ö szivük 
nz én keblemben dobbant meg. 
Soha el nem felejthetem legfő- 
kéncn a cipész-szakosztálynak 
azt a lelkes ragaszkodást és oda­
adást, amellyel ezt az akciót ma­
gukévá tettek s ezt a jóleső együtt 
érzést minden erőmmel igyekszem 
meghálálni és viszonozni, ha Isten

A cipész-iparosok elnö­
kének felszólalása.

Majd Barna Mihály, a debreceni 
cipész-szakosztály ügybuzgó, fá- 
1 aha la í lanul agilis elnöke, szólalt 
föl. Egyszerű, keresetlen, de ben­
sőséges szavakkal mondja el az 
akció történetét, amelyben a deb­
reczeni cipész-szakosztály — ra- 
gyogó pcldaadáskénl — vilié a 
vezető szerepet. Köszönetét mon- 

i 1 °d dr. Baltazár Dezső püspök­
nek az ünnepi beszédért, dr 

! Szalui Ferencnek, az Egyetértés 
j lol,‘los szerkesztő jének az elismerő 
j szavakérl. az Iparos-dalkörnek az 

ünnepségen való közremüködé- 
, seért.

^ égül az íparos-dalegyld el- 
j enekelle n Szózatot.

Ezután kiosztották a cipőket, 
amelynek munkáját Kovács Ig­
nác. Koller Ferenc, Dcde Sándor,
A lm,-isi Rezső. Kecskés István és 
mások végezték fáradhatatlan 
buzgalommal.

Akik a legtöbbet tellek.
, Az ..Egyetértés ei pöakciéd-yái 

<lr. Szalui Ferenc, az Egyetértés 
telelés szerkesztőjének elnökletével 
egv intéző-bizottság vezette. Ide 
jegyezzük föl azoknak neveit, 
akik az akció sikere érdekében a 
legtöbbet tellek : Barna Mihály, a 
cipesz-szakosztaly elnöke, Kovács 
Ignác , Koller Ferenc, Griczmaim 
<i,mi la, Dede Sándor, Fitori A.. 
Almási Rezső, Elek József cipé­
szek, Kónya Erzsébet. Tini Sán­
dor ci pőfelsőrészkészi tők, Sző II ős!
’ •'bah. tímár és Csukás l.ajos re­
szel ő vág ó-m e* tér.

——— .,Ü.S
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Hz liiMltl iéimn siUlt bálja.
Fényesen sikerült bált rende­

zett vasárnap este a debreceni 
Ipartestület a Bika dísztermében. 
Az idé|iy egyik legsikerültebb 
táncmulatsága volt ez a bál. 
Anyagiakban és erkölcsiekben fé­
nyesen igazolta az iparosság ama 
törekvését, amely az összes ipa­
rosokat egy nagy családdá kí­
vánja összeforrasztani. Zsuíolá- 
sig megtöltötte Dehrcvzcn iparos 
közönsége az Arany Bika ez al­
kalomra fényesen 'eldiszitett tánc 
termét. A derék iparosközönség 
soraiban ott láttuk dr. Milotáv 
István képviselőt, dr. Barkó Jenő 
egyetemi tanárt, Varga Lajos 
ipartestületi elnököt, dr. Ratio 
Rezső kamarai főtitkárt, dr. Czi- 
polt György kúriai nirót, dr. 
Varga Lajos ügyészt. Németh 
Aladár alelnököt, dr. Ralla Gerőt 
Riesz Miklós kocsigyárost, VVe- 
szely Antalt, a bádogos szakosz­
tály", Barna Mihályt a cipész és 
Marx Jánost a sutőiparosdk szak­
osztályának elnökét és a debre- 
czeni iparosság számos vezető 
egyéniségét. A pompás rendezés 
Prahács József rendezőbizottsági 
elnök fáradhatatlan buzgalmát 
dicsérte. Mig az ifjúság a túlzsú­
folt bálteremben vidáman lejtette 
a magyar táncokat, addig a ve­
zetőemberek a Bika kistermében 
vonultak félre és vidám pohara­
zás mellett élnék eszmecserét foly­
tattak. A fehér asztalnál számos 
felszólalás is történt. Prahács Jó­
zsef, Czipotl György, Varga La­
jos elnök, dr. Medveczkv Károly 
Milotayt éltették, dr. Ecsedi Ist­
ván pedig midőn rámutat a Deb- 
rerzen város hajdan európai hirii 
iparára, fájdalommal állapítja 
meg, hogy ma, midőn hazánk új­
raépítése elsősorban a termeléstől 
függ, a termelés a mezőgazdaság­
ban, az iparban a megkötöttség 
folytán teljesen áll. Az ország ve­
zetésében hiányzik a közgazdaság 
iránti érzék és a jóakarat. Meddő 
szócsaták között tönkremegy a 
dolgozó polgár. A termelés ré­
szére szabadságot kell teremteni, 
mert addig sem olcsóság nem 
lesz, sem az állami bevételek nem 
növekednek. A két lermelőosz- 
tálynak: a mezőgazdáknak és 
iparosoknak váll vetett munkával 
ki kell vívni a termelés és a for­
galom szabadságát, mint boldo­
gulásuk egyedüli forrását. Erre a 
jobb jövőre üríti poharát. Dr. 
Ecsedi beszédét lelkes éljenzés kí­
sérte, Éjfélkor, ősi szokás szerint, 
batyuzás volt, a sok Ízes falatra 
megnyíltak a kulacsok, üvegek, 
melyek testet-lelket tápláltak, a 
jókedvet emelték. A nagy közös 
asztalhoz Horváth Gábor jóvol­
tából hideg felvágottat szervíroz­
lak és Bódogh cukrász maga kí­
nálta saját készítésű kitűnő tor­
táját.

Kitűnő jő kedvben reggelig 
mulatott a jókedvű fiatalság és 
szivében egy kedves emlékkel tá­
vozott a szezon kedves, fesztelen 
báljából. A megjelent hölgyek 
névsorát a következőkben sjke1 üli 
összeállítanunk .

Úrasszonyok : Molnár Istvánná, 
Varga Bén iné. Vese Imréné. Korsár 
Károlyné, Szabó Gáborné, Lörinozi 
János né, Szabó Imréné, Traft Jó- 
zsefné, Kregor Józsefné, Nyilas Jó- j 
zsefné, Máthéi Jánosné, Mészáros | 
Györgyné, Mester Lnjosné, Kovács i 
La.josnó, Papi István né. Kádár La- |

josné, Egyed Sámuelné, Borsos Sán­
dorné, Vidovics Gyula né, Nehéz Jó­
zsefné, Pintér Simonné, Böszörményi 
Józsefné, Sós Gáborné, Szőke Dá- 
nielné, Duzs Józsefné, Szilágyi An- 
talné, Horváth Ferencné, Jakaboviés 
Sándorné, Balogh Sándorné, Gull 
mann Menyhértné, Borsos imréné, 
Arkosi Sándorné (Csenger), Szabó 
Istvánné, ifj. Zeke Jánosáé, Zovánvi 
Bélámé, Kiss Ferencné, Hátai Ká­
rolyné. Péteri Ferencné, Varga La- 
josné, Kántor Lajosné, Bariba Fe­
rencné, Nagy Gyuláné, Kocsis La­
josné, övzegy Kocsis Károlyné, Hell- 
vele Anlalné, Medgyesi Dánielné, 
Szabó Sándorné, Bökönyi Józsefné. 
Vaskó Istvánné, Takács Gáborné, 
Kollár Lászlóné, Boros Sándorné, 
Molnár Imréné, Kovács Istvánné, 
özv. fokai Janosné, Piros Józsefné, 
Biari Gáborné, Egri Istvánné, Sző- 
lfisi Istvánná, Bajdor Jánosáé, Ta­
kács Sándorné, özv. Koszta Sándor­
né, Lakner Károlyné, Kurzler Pálné. 
özv. Révész Andrásné, Makai Sán­
dorné, Koszta Sándorné. Lengyel 
Károlyné, Pajtás Istvánná, Katona 
Sándorné, Magyar! Lajosné, Gom­
bácsi Józsefné, Társi Anlalné, Bódi 
Pálné, Hubeli Lajosné. Seb ware/. 
Lipótnc, Győrösi Imréné, Kiss Jó­
zsefné, Polik Lajosné, Páder Ká­
rolyné, özv. Szabó Sándorné, Gre­
gén Jánosné, Sóvágó Anlalné, Kiss 
Józsefné, Görcsös Lajosné Cziezó 
Lajosné, Bihari Lajosné, Magyar 
Ferencné, Frós Lajosné, Hadházi 
Bálinfné, Erdei Gáborné, Eckstein 
Istvánné, Szacsay Jánosné, Fuchs 
Imréné, Somlyai Jakabné, Malzlin- 
der Andorné, Lekucz Lajosné, Asz­
talos Istvánné, Szilágyi Józsefné. 
Marton Józsefné, Nagy Dánielné, 
Rályter Sándorné, Füstös Mihályné, 
Lekucz Sámuelné, Magyar! Dezsőné, 
özv. Németh Dánielné, Szabó An-

talné, özv. Veres Sándorné, Feren- 
; czik Imréné, Nagy Gáborné, Ifjabb 

Medgyesi Jánosné, illés ferencné, 
Barna Mihályné, Ilerczegh Jánosné, 

i Kovács Józsefné, özv. Miké Józsefné, 
Veréb Lajosné, Barna Imréné, Szabó 
Józsefné, Szabó Gyuláné, Szabó La­
josné, Udvarhelyi Gyuiáné, Király 

j Imréné, Szűrődi Józsefné, Paar Jó- 
I zsesfné, Zeke Lajosné, Sztepanov 

Jánosné, Tőkés Györgyné, Ormós 
Józsefné, Brálovszky Józsfné Tóth 
Imréné, Nagy Istvánné, özv. Kovács 
Andrásné, Nagy Sándorné, Mészáros 

I Jánosné, Nagy Józsefné, Mészáros 
I Istvánné, Major Imréné, ötvös Mi­

hályné, Dankó Mihályné, Orosz l c- 
rencné, Faragó Andrásné, Szigetin 
Gyuláné, Horog Sándorné. Szabó 
Lajosné, Nánássyné, Molnár László­
né, Kovács Zsigáné, Veszély Anlalné, 
Molnár Jánosné, Szana Lajosné, Ke­
lemen Sándorné, Kádai Lászlóné, 
Kindns Jánosné, Benrádi Jánosné. 
Rózsa Mártonná stb., stb.

Urleányok : Bancsi Esztike, Ma­
rék Annuska, Kálai Zsófiira, Bariba 
Ica, Vetéssy Katóka és Rózsika, 
Frózs Bözsike, Bihari Erzsiké, illés 
Mariska, Medgyessy Mancika, Szál­
kái nővérek Szabó Juliska, Kostvák 
Erzsiké, Vaskó Böske és Ilona, Ta­
kács Ilona, Ver dó Rózsika, Kovács 
Rózsika és Esztike, Tokai Juliska, 
Piros Rózsika, Balogh Giziké, Zeke 
Eta, Egri Juliska és Böske, Szöllősi 
Esztike, Bajdor Manczi, Gulácst 
Rózsik», Makai Mariska, Takács 

í nővérek, Koszta Manci, Kovács Ju­
liska, Lachner nővérek, Tokai Esz- 
Iikc, Révész Bözsike, Makai Manci,

■ Ujfalusi Margitka; Szilágyi Manci,
* Pajtás Berta, Böszörményi Joiánka,

Strébely Tóka, Komlös Erzsiké, Ve- 
t vés Irénke és Juci, Kollár Aranka,

■ Ábrányi Manci, Fér éneik Margitka, 
Szűcs Katalin, Medgyesi Mariska, 
Illés Erzsiké, Nagy Margit, Kovács 
Mariska, Mikó Mariska, Gyavmathi 
Piroska és Manci, Varga Ilonka és 
Boriska, Vásárhelyi Margit és Irma,

CivaIpaI A l- emelkedése ellenére öZOKOl árftK is olcsón vásárolhat

Feldheim ésWeisz
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.
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bankbizományi és kereskedelmi lrodá]i 
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TELEFON SZÁM 5-66.

Bevált mindenfele pénznemeket,
csekkekért iáró összegeket készpénzben azonnal kifizetek 
és külföldi átutalásokat a megbízás napján teljesítek.

Üzlethelyiségeket bármilyen szakmában közvetítek
dlskrétio mellett úgy helyben, vidéken,mint Budapesten. 
Vendéglőket, kávéhazakat stb. veszek és eladok, azokat 
előnyös összeköttetéseim révén pénzügyileg támogatom. 
A nap bármelyik szakában díjmentesen felvilágosítással 
szolgálok e téren. Üzlethelyisegeket keresők és eladók 
forduljanak teljes bizalommal hozzám, ügyük teljes titok­
tartás mellett lesz kezelve.

nagyban és kicsinyben, 50 kgr.-tól 
rWllLridMJf 1bármilyen mennyiségben amig a 

készlet tart, kapható igen olcsó napi áron. Az áru teljesen 
egészséges, kemény és szép.

Automobil utasok részére
a legolcsóbb 'dij mellett vállalok vidéki kiutazásokat a 
a nap bármely szakában. Orvos urak kiutazásánál külön 
engedmény.

Mélyen leszállított árak mellett
szerezheti be szükségleteit az

Arany Bika divatházban,
(Bika épület.) Nagy választék velourok, férfi és női 
gyapjú szövetek, selymek, bársonyok, flanellek, vásznak, 
férfi és női fehérncmück, kötött áruk és piperecikkekben.

Boros Rózsika, Krisle Ilonka, Taar 
Annuska, Ralhy Margil, Griczinann 
Mariska és Annus, Tőkés Rózsika, 
Mónus Rózsika, Prelovszki Hona, 
Kémer Margit, Jakab Bözske és 
/Csóka, Burai Piroska, Nagy Er­
zsiké, Burai nővérek, Dihen Rózsika, 
Kovalonna Marska, Szabó nővérek, 
Olasz Ágnes, Nagy Annuska, Dankó 
Erzsiké, Szemer Margitka, Csehi Er­
zsiké, Nagy Irén, Süvöltős Rózsika, 
Erben Jolán, Nosztrai Róza, Szilá­
gyi Böske, Horváth Ilona, Keresz­
túri Juliska, Müller Bözsike, Tóth 
Juci ka, Szilágyi Rózsika, Csire Bö­
zsi ke, Deli Nusi, Lebovics Szeréna, 
Bálint Irén, Tóth Ilona, Kovács Ma­
riska, Ács nővérek, Burai Irénke, 
ökrös Giziké, Varga nővérek, Bese 
Jucika, Szabó Irén, Szilágyi Margit, 
Szabó Irma, Tnricska Ica, Sznlhmári 
Margit, Péter Juliska, Bodor Ilonka, 
Ember Loli, Fazekas Loli, Böször­
ményi Rózsiska, Sós Irmuska, Fa­
ragó Juliska és Rózsika, Szőke Er­
zsiké, Duss Juliska, Szilassy Er­
zsiké, Kovács Rózsika és Erzsiké, 
Nagy Gizuska, Seres Ilonka, Kun 
Margit, Soós Erzsiké (Nyíregyháza), 
Borsos Giziké, Nehéz Margitka, 
Elek Piroska, Rajkai Mariska, Fé­
nyes Ilonka, Bosznai Ilonka, Csukás 
Gizella, Gyökös Giziké, Horog Mar­
git. Schwarcz Olga, Rolnik Böske, 
Szilágyi Rózsika, Daróczi Mariska 
(Tasnád), Szabó Olga, Fenyves 
Ilonka, Sóvágó Ilonka, Kiss Erzsiké 
és Mancika, Bihari Erzsébet, Ma­
gyar nővérek, Tilonelli Ilona, Má- 
csai Janka, Csuka Erzsébet, Iíubay 
Etus, Fróss Bözsike, Hadházy Pi­
roska és Rózsika, Erdei fiús, Tóth 
Mariska, Eckstein Erzsiké és Irénke, 
Szebeni Rózsika, Szijiártó Margitka, 
Fazekas Margit és Ilona, Asztalos 
Ilona, Schwarcz Gabi, Erdei Ró­
zsika, Lachner Irma, Lechner Mar­
git és Rózsika, Juhász Iluska és Jo- 
lánka, Horváth Margit. Klein Ma­
riska, Márton Mariska, Berta Zsu­
zsika, China Relline, Lechner Ró­
zsika, Fritz Bözsike. Némethi Ilus­
ka. Kiss Joiánka, Weisz Ica, Weisz 
Eta, Bállá Emma, Jánossy Mariska, 
Kovács Erzsiké, Soltész Mariska, 
Schroll Sárika, Schaffner Vilma, 
Weisz tins, Nagy Rózsika, Tóth Ró­
zsika, Szabó nővérek, Fülöp Ilii és 
Ilonka. Kemecsei Margit, Haris lein 
nővérek, Polgár tins, Debreczenszky 
Erzsiké, Han Rózsika, Jószai Gi­
ziké, Szabó Piroska, Molnár Ma­
riska, Molnár Ilonka, Kindris Vilma, 
Grósz Ilonka, Szabó Ilonka és Ju­
liska, stb., stb.

[f] KÖXB AID AS A6 (| |

Drágább lesz a széukéneg. A 
főid mi veiésügyi miniszter crtesi- 
telli' a tanácsol, hogy a minisz- 
teiium állal iorgalomba, hozott 
szénkeneg árát inétermázsánkéni 
tekuitettel a lényegesen megdrá- 
guit nyersanyag beszerzési és 
gyártási költségekre, az eddig volt 
0U<»0 korona helyeit /'UOO koroná­
ban állapította meg. -V széukéneg 
továbbra is a Magyar Mezőgaz­
dák Szövetkezeténél (Budapest, 
V. Alkotmány-utca 21).), illetve 
a vidéki bizományi széukéneg 
raktárak utján szerezhető be.

Shiinmy-kották, francia. olasz, 
nemet és angol állandóan kapható 
a Méliusz könyvkereskedésben.

Oláh Gábor uj regénye, a Fe­
kete angyal megjelent és kapható 
V2 Ívért a Méliusz könyvkereske­
désben,

FELELŐS SZERKESZTŐ.
or. ozat Ai Femme. 

KIADJA:
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j Földesről indul Kubám 
/ uz állomáshoz reggel 
\ 5 órakor, vissza Kaim 
( állomástól délután 

órakor Földesre.

Autóforgalmi Vállalat Derecske
_ _ _ _ _ _ _ _ Földesi Hók.

Hirdetmény.
Tisztelettel értesítjük az igeit 

lisztéit utazóközönséget, hogy a 
Derecskéi Autóforgalmi Vállalat

Földes, Kab ,
letétien, Hajduszoboszl .Debreczen

között 1922 február 6-ától
auíőjárafot

létesített a követ :ezü menetrenddel; 
Hétfő 
Szerda 
Péntek 
Szombat)

I
 Földesről Kallón ésSzo- 

boszlón keresztül l)eb- 
reezenbe reggel 5 óra­
kor, vissza Debreozeiiböl 
d. u. 2 órakor Földesre.

Fenti meneteken kívül min­
denféle terhek és áruk szállítá­
sát elvállaljuk.

Megállóhelyek: Földes, 
Tetétlen, Kaba, Szoboszló ; a 
városháza előtt. — Debreczen: 
Hatvan-utca végén, a széna­
vásártéren.

Tisztelettel
Autóforgalmi Vallalat Derecske 

Földesi fiók.
iroda; Földesen a városháza mellett.

TELEFON.

Eladó ingatlanok.
FÖLDEK;

100 kát. hold tanyásbirtok a 
város alatt.

30 kát. hold tanyásbirtok a 
Paczon.

386 m. hold tanyásbirtok Sza­
bolcsban.

38 kát. hold tanyásbirtok Nád­
udvaron.

13 kát. hold tanyásbirtok 
Cserén.

HAZAK:
Főtér közelében 2 emeletes 

bérpalota.
\ igkedvü Mihály-utcán mo­

dern családi ház 6 szobás elfog­
lalható lakással.

Vörösmarthy-utcán nagylelkű 
ház, vétel esetén az utcai lakás 
lesz átadva.

Csapó-utcán a legforgalma­
sabb helyen üzleti ház, 9 üzlet­
lel és beköltözhető utcai lakás­
sal.

Rákóczi-utcán modern csa­
ládi ház.

Lorántffy-utcán nagy telkit 
üáz beköltözhető lakással.

1 isztviselő telepen 1 emele­
tes villa 7 szobás lakással.

Szent-Anna-utca elején csa­
ládi ház.

Telepeken kisebb-nagyobb 
lázak beköltözhető lakásokkal.

Vidéken : Nádudvaron, Kisúj­
szálláson, Hajdúnánáson van­
nak azonnal átvehető családi 
házak.

SZŐLŐK:
Homokkertben 1100 Cl-öl paj­

tival. Sestakertben 600 négy­
szögöl lakással. Bocskaiban 3 
és fél kát. hold pajtával. Mar­
iinkén 7 nyilas szőlő lakással. 
Hatvan-utcai kertben 1100 négy­
szögöl gyümölcsös. Köntöskert-
i)C.n .V200 négyszögöl épül étele­
ivel. Bővebbet;
Böszörményi László
bankbiiományl «, irod6|g,
Debrecen, Mlklós-u. 7.

iiaiiiiüiíi

és fényezését
házonkiviil is vállalja

SCHULLER
szobafestő

Simonffy-utca 25. szám 
Tele!ons;rám 606.

Rőváry és flltmann
szűcsök, Piac-utca 42. szám

Bármilyen szűcs munkát 
a legújabb divat után ju­
tányos árban készítünk.

Ugyanott kész áru kapható. 
Vadbőröket veszünk és ki­

készítünk. oooooooooo

■IBBiaüBBBBBI I Ki £8

Központi
Kelmefestő Intézet

Üzlet:
Varga-u. 1. (Iparbank palota)

Gyártelep:
Varga-utca 28. szám alatt.
Bőrkesztyű, bőrkabát, szőrme fes­
tészet. Kelmefestés. — Vegy- és 

fehérnemülisztitós.
■■■■■■■■■I

Ismét meqnyilt
a Petöfi-tér 13. sz. alatti

banküzlet
hol

DOLLÁRT,
LEIT,
SOKOLT

Igen gémeket 
árban tóit be.

bankbizományi fióküzlete.
Telefon 298.

Főüzlet: Hunyadi-utca 12.
Telefen 7—54.

laaaaaaaaaaaaaaa
Elsőrendű garantált száraz 

bükhasáb

TŰZIFA
azonnali szállításra, wapgon- 
tételekben vidékre, valamint 
helyben ö - cs mázsaszámra is 
megrendelhető, legmérsékeltebb 

napi áron

Miklós Emi! füzifakereskedönél
Piac-utca 4. sz. Telefon 733.

i~ii~i~i~ini"ü~tt TTB mi

•■okol, lel 
éi ■Inéeeféle
■rally él ezOef pénz
vétele éi eladása

Tőzsdei megbízások. Kül­
földi kifizetések. (Devizák)

RMIMI bankfrodája,
Dtbntna, DeeenfelB-lér B. es.
(Kenyérpiac.) Telefon 208. sz. 
M Plee-atce 67. »lém (Froh- 
ner-izéllodi. (Telefon 407. is.

tssatsamsm

APRÓ HIRDETÉS EK
Apróhirdetések dili hítk«in«p»hoii II szóig is korona, mlndin tovibbl 

/SjgX szó 1 kor. 50 fillér. Veiárnep te eiólg 10 korona, mlndin további iAtí «2d S kor. Viilagibb betübll • innk hétszeresen lennek felszómitvi. 
«tifrí vidékről hirdetési díj postebélyegekben Is beküldhető.

Hirdetésekéi mindenkor déli 13 éréig kérjük feledni. Telefonosam : 4.

•\y\y<Ayo\y\yvy\y\y\y\yy/vyo\y\y\yv/>y\y<y\yvy\yvy\y\yvyvyoi

ÁLLÁST KERESŐK
valamint akiknek alkalma­
zottra van szükségük, oo

vagy akik oooooooooooo

házukat el akarják adni,
eredményt csak úgy 

" ívelik

Elveszett
egy kis feketefoltos ft. 
bér cica. Megtaláló ju­
talomban részesül Csanó 
;íih_ nbttt.___  435

Boy
külön bej ára l u vagy nein külön bejáratú bútor"!
zo t szobát keresek. Cim
a kiadóban, 433

nek el, ha megfigyelik az

EGYETERTES ff

hirdetési rovatét, mert ott mindent 
megtalálnak, amire szükségük van.

IMac-utcön
vagy annak közelében 
két szoba, előszoba iro­
dának kerestetik. Cim 
a kiadóhivatalban. 437

MőflftőaAŐAAAA4AAÁÁAflAaftaflflA«AflARiB
Ajánlat jJLjLBJIMJUL1

Elcserélném
központon levő 2 szoba 
és mellékhelyiségekből 
álló lakásomat, mely 
irodának is kiválóan 
alkalmas hasonlóval, 
vagy nagyobbal, ráfize­
téssel. Cim a kiadóban.

112

24 óra alatt 
készíttetnek a

Debreczenl Első 
Bélyegzőgyárban

Piac-utca 81. 
Telefon : 653.

Ócska
vasat, rezet és min­
dennemű fémet leg­
magasabb árért ve­
szek. Kovácsoknak
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok. 000

Steiner,
EOtvös-utca 110.

Aranyért
ezüstért budapesti leg­
magasabb napiárat fi­
zetek, Króm e r, Si- 
monffy-u. 17. 398

Minden üzletben,
minden elárusítónknál

V50
KIFLI

2-50
a nagyobb zsemle.

irgtír

■■■■■■■■
Banknak

orvosi rendelőnek vagy 
bármiféle irodának al­
kalmas legforgalmasabb 
helyen levő utcai 2 
szoba, előszobából álló 
modern földszinti helyi­
ség lelépcsscl átadó. 
Rellektónsok teljes cí­
müket zárt borítékban 
,,Iroda“ jeligével kiadó­
ban kéretnek leadni. 
____ ____________ -140

Harisnya kötése
és fejelése elfogadtatik 
a paszománygyárban, 
Piac-u. 32. " 334

Gazilasszony
felvétetik a s kei némák 
intéz léhez. Ugyanott 
varrodához tanulóleá­
nyok kerestetnek. 436
WJWMMJFMMM

Eladás
Bútorok

nagy választékban : 
modern hálószobák,
ebédlők, leányszobák, 
plüseh dívány, olcsó 
kemény fa és festett bú­
torok eladók. Simonffy 
utca 6, tejpiaccal szem­
ben, második bútor­
üzlet. 54

Tűzifa
házhoi szállítva 

ölenként . 3200 K 
házhoz szállítva 

mázsánként 200 K 
beszerezhető

BARTHA
fatelepén Ispotály-ut 3/b.
Telefon : 785.

Autó, motor,
göz-cséplő és bármilyen 
irazdasági gépek javítá­
sát es vasesztergályos 
'-unkát jutányosán készii
NAGY GYULA
gépjavítóm üli elye,
S/ent Anna-utca 46. sz.

Kedvező vétel 1
Eladó világos hálószoba 
berendezés leszállított 
ár mellett. Nyíl-utca 
117. II. ajtó. 58

Csapó-utca 07.
Bálint József asztalos­
nál bútorok, konyha­
berendezések ni ktán-n.

240 .
Elcserélendő

egy szép nagy szoba, 
konyha, mellékhelyiség­
gel együtt. Teleki-u. 43.

357■■■■■■■■

Kereslet
1

Veszek
fehérnemüeket, sehme- 

! kel, paplanokat, garni- 
! túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u. 

: 7. 169

Száraz tűzifa
felapritva és hasáb 
állapotban, valamint

KŐSZÉN és 
Tőzegszén

haza szállítva meg­
rendelhető

Pesti-utca 2. sz. 
Telefon 13—95.

Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházkép, könyvnyomda-vállalata

Szőlőt
felesbe, munkáltatásra 

j elfogadok. Cim a ki­
adóban. 403

Aranyat,
: ezüstöt, hrilliánsat, zá­
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron Stei­
ner Mihály, Hat van-u.

! 2. sz. I. emelet. 348

Vasárnap
déli matinén a színházi j öltözőből egy fekete 
szilszkin niuf elveszett, j b. megtaláló 500 korona 
jutalmat kap Dr. Nyíri 

ügyvéd irodájában. 
Piae-u. 28, 143

Disznó üléshez
zsíros hordók, fenyő 
dézsák, borlehu zás­
hoz léhók, borved­
rek, uj és használt 
boros hordók állan­

dóan raktáron
Báró Györffy

hordógyárában
Nap-u. 4. Telefon 12-83.

Hálók, ebédlők
konyhaberendezések és 
mindenféle bútorok 

nagy választékban a 
legolcsóbban beszerez­
hetők. Vidékre ingyen 
csomagolás. Simonffy-u. 
2, bérházi bútorüzlet 

359
Szánka

és féderes kocsik eladók 
Nagy Imre kocsigyártó 
nál. Pesti-u. 7. -Ili

Vitrinek
eladók. Török B.-u. 1 

439

Az Egyetértés szer­
kesztőségének és kiadó­
hivatalának a telefon- 
száma

_____


